
Projeção DOMP - Valongo - Setembro de 2013

iv3_t IV3. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria? * cn1  CN1. Caso os candidatos à presidência da Câmara Municipal [...] fossem [...] em qual deles votaria? Crosstabulation

Count 

cn1  CN1. Caso os candidatos à presidência da Câmara Municipal [...] fossem [...] em qual deles votaria?

1  José Manuel Ribeiro pelo PS2  João Paulo Baltazar pelo PPD/PSD3  Eliseu Lopes pelo BE4  Adriano Ribeiro pela CDU (PCP-PEV)5  Alexandre Teixeira pelo CDS-PP7  Não votaria em nenhum8  Não sabe (indeciso)9  Não responde Total n sem ponderador % sem ponderador

iv3_t  IV3. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria?1  CDU (PCP-PEV) 0 0 0 10 0 0 0 0 10 10 3,2%

2  BE 0 0 7 0 0 0 0 0 7 8 2,6%

3  PS 70 2 0 1 0 0 5 1 79 83 26,8%

4  PPD/PSD 0 69 0 0 0 0 2 1 72 88 28,4%

5  CDS-PP 0 0 0 0 3 0 0 0 3 3 1,0%

6  Outro 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0,3%

7  Branco ou nulo 1 2 0 0 0 18 1 1 23 23 7,4%

8  Não sabe (indeciso) 3 14 1 0 0 0 44 1 63 45 14,5%

9  Não responde 1 2 0 0 0 0 4 45 52 49 15,8%

Total 75 89 8 11 3 19 56 49 310 310

IV3_TTTTIV3. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria?

n sem 

ponderador

% sem 

ponderado

r

% sem 

ponderado

r

1 CDU (PCP-PEV) 10 2,6% 3,2%

2 BE 8 2,1% 2,6%

3 PS 83 21,5% 26,8%

4 PPD/PSD 88 22,8% 28,4%

5 CDS-PP 3 0,8% 1,0%

6 Outro 1 0,3% 0,3%

7 Branco ou nulo 23 6,0% 7,4%

8 Não sabe (indeciso) 45 11,7% 14,5%

9 Não responde 49 12,7% 15,8%

310 80,3% 100,0%

0 Não votaria/NS/NR 76 19,7%

Total 386 100,0%

(1): Indecisos distribuídos em função do cenário com candidatos e partidos (CN1).
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IV3_TTIV3. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria? * pxp1  PXP1. Dos seguintes partidos que lhe vou ler, diga-me, por favor, de qual deles se sente mais próximo. Crosstabulation

Count 

pxp1  PXP1. Dos seguintes partidos que lhe vou ler, diga-me, por favor, de qual deles se sente mais próximo.

1  BE 2  CDS-PP3  CDU – PCP/PEV4  PS 5  PPD/PSD 7  Nenhum 9  NS/NR Total n sem ponderador % sem ponderador

IV3_TT  IV3. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria?1  CDU (PCP-PEV) 0 0 8 1 0 1 0 10 11 3,5%

2  BE 6 0 0 1 0 1 0 8 12 3,9%

3  PS 1 1 2 64 3 11 1 83 105 33,9%

4  PPD/PSD 2 1 2 10 59 11 3 88 100 32,3%

5  CDS-PP 0 3 0 0 0 0 0 3 4 1,3%

6  Outro 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0,3%

7  Branco ou nulo 0 0 0 4 2 15 2 23 23 7,4%

8  Não sabe (indeciso) 3 0 1 15 6 15 5 45 20 6,5%

9  Não responde 1 1 0 7 6 13 21 49 34 11,0%

Total 13 6 13 102 76 68 32 310 310

IV3_TTTTIV3. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria?

n sem 

ponderador

% sem 

ponderado

r

% sem 

ponderado

r

1 CDU (PCP-PEV) 11 2,8% 3,5%

2 BE 12 3,1% 3,9%

3 PS 105 27,2% 33,9%

4 PPD/PSD 100 25,9% 32,3%

5 CDS-PP 4 1,0% 1,3%

6 Outro 1 0,3% 0,3%

7 Branco ou nulo 23 6,0% 7,4%

8 Não sabe (indeciso) 20 5,2% 6,5%

9 Não responde 34 8,8% 11,0%

310 80,3% 100,0%

0 Não votaria/NS/NR 76 19,7%

Total 386 100,0%

(2): Indecisos distribuídos em função do cenário com candidatos e partidos (CN1) e proximidade partidária (PXP1).
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(3): Indecisos distribuídos em função do cenário com candidatos e partidos (CN1), proximidade partidária (PXP1) e voto em 2009 (VA2).

IV3_TTT IV3. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria? * va2  VA2. Em que partido votou nessas eleições? Crosstabulation

Count 

va2  VA2. Em que partido votou nessas eleições?

1  CDU (PCP-PEV) 2  BE 3  PS 4  PPD/PSD 5  CDS-PP 6  Outro7  Branco ou nulo8  Não se recorda9  Não responde n sem ponderador % sem ponderador

IV3_TTT  IV3. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria?1  CDU (PCP-PEV) 6 0 1 0 0 0 0 2 1 11 3,5%

2  BE 0 5 3 0 0 0 0 0 3 12 3,9%

3  PS 1 0 70 13 0 3 1 5 3 111 35,8%

4  PPD/PSD 0 0 4 77 0 4 1 5 2 114 36,8%

5  CDS-PP 0 0 0 0 1 0 0 1 1 4 1,3%

6  Outro 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0,3%

7  Branco ou nulo 0 0 2 8 0 0 4 6 2 23 7,4%

8  Não sabe (indeciso) 0 0 3 9 0 0 0 4 2 8 2,6%

9  Não responde 0 0 3 5 0 0 0 2 23 26 8,4%

Total 7 5 86 113 1 7 6 25 37 310

IV3_TTTTIV3. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria?

n sem 

ponderador

% sem 

ponderado

r

% sem 

ponderado

r

1 CDU (PCP-PEV) 11 2,8% 3,5%

2 BE 12 3,1% 3,9%

3 PS 111 28,8% 35,8%

4 PPD/PSD 114 29,5% 36,8%

5 CDS-PP 4 1,0% 1,3%

6 Outro 1 0,3% 0,3%

7 Branco ou nulo 23 6,0% 7,4%

8 Não sabe (indeciso) 8 2,1% 2,6%

9 Não responde 26 6,7% 8,4%

310 80,3% 100,0%

0 Não votaria/NS/NR 76 19,7%

Total 386 100,0%
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(4):  Indecisos distribuídos em função do cenário com candidatos e partidos (CN1), proximidade partidária (PXP1), voto em 2009 (VA2) e passagem dos NS/NR para abstenção.

IV3_TTTTIV3. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria? * IV3_TTTTT  IV3. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria? Crosstabulation

Count 

IV3_TTTTT  IV3. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria? Total

0  Não votaria/NS/NR1  CDU (PCP-PEV)2  BE 3  PS 4  PPD/PSD5  CDS-PP 6  Outro 7  Branco ou nulo

IV3_TTTT  IV3. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria?0  Não votaria/NS/NR 76 0 0 0 0 0 0 0 76 n sem ponderador % sem ponderador

1  CDU (PCP-PEV) 0 11 0 0 0 0 0 0 11 11 4,0%

2  BE 0 0 12 0 0 0 0 0 12 12 4,3%

3  PS 0 0 0 111 0 0 0 0 111 111 40,2%

4  PPD/PSD 0 0 0 0 114 0 0 0 114 114 41,3%

5  CDS-PP 0 0 0 0 0 4 0 0 4 4 1,4%

6  Outro 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0,4%

7  Branco ou nulo 0 0 0 0 0 0 0 23 23 23 8,3%

8  Não sabe (indeciso) 8 0 0 0 0 0 0 0 8 0

9  Não responde 26 0 0 0 0 0 0 0 26 0

Total 110 11 12 111 114 4 1 23 386 276

IV3_TTTTTIV3. Se houvesse eleições autárquicas amanhã [...] em que partido votaria?

n sem 

ponderador

% sem 

ponderado

r

% sem 

ponderado

r

1 CDU (PCP-PEV) 11 2,8% 4,0%

2 BE 12 3,1% 4,3%

3 PS 111 28,8% 40,2%

4 PPD/PSD 114 29,5% 41,3%

5 CDS-PP 4 1,0% 1,4%

6 Outro 1 0,3% 0,4%

7 Branco ou nulo 23 6,0% 8,3%

276 71,5% 100,0%

0 Não votaria/NS/NR 110 28,5%

Total 386 100,0%
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